
 

 

Перечень (прейскурант) на услуги по специализированной медицинской помощи и 
санаторно-курортному лечению в ЛРКЦ «Курортная больница» - филиал ФГБУ 

«НМИЦ РК» Минздрава России 

Действует с 13.01.2025 г. 
№  

п/п 
Тип размещения  Кол-во услуг Стоимость, руб. 

1. Санаторно-курортные услуги 

1.1 При 2-местном размещении 1 койко/день 4700,00 

1.2 При 1-местном размещении 1 койко/день 5900,00 

2. Стационарные услуги 

2.1 При 2-местном размещении 1 койко/день 5900,00 

2.2 При 1-местном размещении 1 койко/день 7100,00 

3. Путевка «Оздоровительная» 

3.1 При 2-местном размещении 1 койко/день 3600,00 

3.2 При 1-местном размещении 1 койко/день 4800,00 

3.3 Дневной стационар 1 койко/день 3100,00 
 

ПРИМЕЧАНИЕ: ЛРКЦ «Курортная больница» оставляет за собой право внесения изменений в данный 

прайс-лист за 30 дней до введения новой цены.  

Прием отдыхающих в ЛРКЦ осуществляется: заезд 00:00, отъезд 23:59.  

Взрослые (строго с 18 лет) принимаются: 

1. на санаторно-курортное лечение при предъявлении паспорта, полиса обязательного 

медицинского страхования, СНИЛС, санаторно-курортной карты, справки о 

санитарно-эпидемиологическом окружении. 

2. На стационарное лечение и реабилитацию при предъявлении паспорта, полиса 

обязательного медицинского страхования, СНИЛС, выписки из амбулаторной 

карты и справки о санитарно-эпидемиологическом окружении. 

 С подробной информацией о программах лечения Вы можете ознакомиться на нашем 

сайте: www.kurortnaya-bolnica.ru в разделе «Программы лечения».  

Забронировать путевку можно по телефону 8(87937) 6-69-60  

8 (499) 277-01-17 
E-mail: market-kur.bolnica@yandex.ru - для заявок на бронирование (коммерческие 

путевки). 
 

 
 
 
 
 
 

http://www.kurortnaya-bolnica.ru/
mailto:market-kur.bolnica@yandex.ru


Лечебно-реабилитационный клинический центр «Курортная больница» - 
филиал ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России предлагает широкий спектр 

медицинских услуг: 
 

- диагностика: 
 • лабораторная (более 100 видов исследований); 
 • ультразвуковая (УЗИ органов брюшной полости, малого таза, почек, сосудов); 
 • электрокардиография (ЭКГ); 
 • эхокардиография (ЭхоКГ); 
 • суточное («холтеровское») мониторирование ЭКГ и АД; 
- консультации специалистов (кардиолог, эндокринолог, невролог, уролог, гастроэнтеролог, врач физической и 
реабилитационной медицины, физиотерапевт); 
- санаторно-курортное, стационарное лечение, медицинская реабилитация пациентов по следующим профилям: 
 • заболевания сердечно-сосудистой системы; 
 • заболевания эндокринной системы; 
 • заболевания центральной нервной системы; 
 • заболевания дыхательной системы; 
 • последствия перенесённого ОНМК (инсульта); 
- оздоровительные путевки (питание, проживание); 
- различные виды процедур: 
 • физиотерапевтические (магнитотерапия, ДДТ, СМТ, светолечение, ингаляции, лимфодренаж); 
 • бальнеологические (лечебные ванны); 
 • массаж (ручной/медицинский/бесконтактный); 
 • озонотерапия; 
 • спелеотерапия; 
 • реабилитационный тренинг с биологической обратной связью (БОС), с применением технологии 
виртуальной реальности; 
 • транскраниальная магнитная стимуляция; 
 • пелоидотерапия (грязевые аппликации); 
 • лечебная физкультура. 
 
С подробной информацией Вы можете ознакомиться: 
- по телефону 8 (499) 277-01-17 или  
   8-87937-6-69-60 (для заказа путевок); 
- на официальном сайте www.kurortnaya-bolnica.ru 
 
Лицензия на осуществление медицинских услуг от 07.10.2020 № Л041-00110-50/00574984 
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. 
 

Информируем Вас о том, что, начиная с 1 января 2025 года на территории РФ начнет действовать туристический налог. В соответствии с 

изменениями в Налоговом кодексе РФ (глава 33.1 «Туристический налог»), внесенными Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ, с 

1 января следующего года местные органы власти вправе самостоятельно принять решение о введении туристического налога на их 

территории. Этот же закон отменяет с 31 декабря текущего года курортный сбор.  

Письмо № 03-07-11/96415 от 04.10.2024 

О применении НДС ресурсоснабжающими и управляющими организациями, применяющими УСН с 01.01.2025, а также об учете доходов 

управляющими организациями 

 

http://www.kurortnaya-bolnica.ru/

